
Exercice - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

7306 + 4065 7112 + 8227 9463 + 4220 3266 + 8615
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. .. ..

7162 + 7220 8769 + 6156 1785 + 9072 4101 + 3139
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. ..

7040 + 7833 4401 + 2049 5938 + 6929 1377 + 3920
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. ..

2 - Compléter les opérations d'addition:

.. 8 5 .. .. 0 .. 4 6 .. .. 3 .. .. 8 8
+ 7 .. .. 5 + 6 .. 4 8 + .. 3 8 7 + 6 2 .. 9

= .. 4 3 0 0 = .. 0 6 3 .. = .. 4 1 5 .. = .. 0 2 7 ..

5 0 .. 0 9 .. 9 .. 7 .. .. 9 .. 2 7 ..
+ .. .. 7 4 + 7 5 .. 3 + .. 4 8 3 + 4 2 .. 9

= .. 0 0 6 .. = .. .. 5 2 8 = .. 2 0 9 .. = .. 2 .. 6 3

4 1 4 4 9 7 0 9 .. 5 6 0 9 .. 7 8
+ .. .. .. 0 + 5 .. .. .. + 7 7 .. .. + .. 6 .. 8

= .. 3 2 9 .. = .. .. 3 2 3 = .. 2 .. 3 8 = .. 8 4 8 ..
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Correction - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

7306 + 4065 7112 + 8227 9463 + 4220 3266 + 8615
7 3 0 6 7 1 1 2 9 4 6 3 3 2 6 6

+ 4 0 6 5 + 8 2 2 7 + 4 2 2 0 + 8 6 1 5

= 1 1 3 7 1 = 1 5 3 3 9 = 1 3 6 8 3 = 1 1 8 8 1

7162 + 7220 8769 + 6156 1785 + 9072 4101 + 3139
7 1 6 2 8 7 6 9 1 7 8 5 4 1 0 1

+ 7 2 2 0 + 6 1 5 6 + 9 0 7 2 + 3 1 3 9

= 1 4 3 8 2 = 1 4 9 2 5 = 1 0 8 5 7 = 7 2 4 0

7040 + 7833 4401 + 2049 5938 + 6929 1377 + 3920
7 0 4 0 4 4 0 1 5 9 3 8 1 3 7 7

+ 7 8 3 3 + 2 0 4 9 + 6 9 2 9 + 3 9 2 0

= 1 4 8 7 3 = 6 4 5 0 = 1 2 8 6 7 = 5 2 9 7

2 - Compléter les opérations d'addition:

6 8 5 5 4 0 8 4 6 7 6 3 3 9 8 8
+ 7 4 4 5 + 6 5 4 8 + 7 3 8 7 + 6 2 8 9

= 1 4 3 0 0 = 1 0 6 3 2 = 1 4 1 5 0 = 1 0 2 7 7

5 0 9 0 9 9 9 5 7 6 0 9 8 2 7 4
+ 4 9 7 4 + 7 5 3 3 + 4 4 8 3 + 4 2 8 9

= 1 0 0 6 4 = 1 7 5 2 8 = 1 2 0 9 2 = 1 2 5 6 3

4 1 4 4 9 7 0 9 4 5 6 0 9 8 7 8
+ 9 1 5 0 + 5 6 1 4 + 7 7 7 8 + 8 6 0 8

= 1 3 2 9 4 = 1 5 3 2 3 = 1 2 3 3 8 = 1 8 4 8 6
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